
 

 ًبم ٍ ًبم خبًَادگي : 
 

 ًَبت اٍل           درس ريبضي 

 بسمه تعالي                  
 ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش ًظر كْريسي       

 سعذي دٍرُ اٍل   دبيرستبى

 95-96سبل تحصيلي 

 

 دقيقِ 110زهبى :      

 ْنًكلاس      

 ى ًورُ :  

 ببرم ًِ بِ افراد هَفق  افراد هَفق ّويطِ بِ ّذف ًگبُ هي كٌٌذ ، رديف

 درستي يب ًبدرستي جولِ ّبي زير را هطخص كٌيذ. 1

 .  حقبيق ٍ اصَلي كِ درستي آًْب از قبل ثببت ضذُ است حكن هسئلِ است.1      

 عذد گَيب فقط يك عذد گَيب ٍجَد دارد. 2.  بيي 2      

0.5 

 جبّبي خبلي را بب عببرت هٌبسب كبهل كٌيذ. 2

 ......  زير هجوَعِ ّوِ هجوَعِ ّبست...............هجوَعِ  .1

 بِ ًسبت دٍ ضلع هتٌبظر در دٍ ضكل هتطببِ ، ًسبت ....................... گَيٌذ. .2

0.5 

     B بب تَجِ بِ ًوَدار ٍى درست ٍ ًبردست را هطخص كٌيذ. 3

 
A 4∈ A A ∩ B = ∅ 

 3 ⊆ A A ∪ B = {1,2,3,4,9} 

1 

 اگر يك سكِ را بيٌذازين:  4

 احتوبل ايٌكِ سكِ پطت بيبيذ.                            . 2تعذاد كل پيطبهذّب را بٌَيسيذ.                                     .1
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 حبصل عببرت ّبي هقببل را بذست آٍريذ. 5
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 كسر بٌَيسيذ. 3رٍبرٍ ،  بيي كسر ّبي  6
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 0.5 بيي كذام  دٍ عذد صحيح هي ببضذ.  3+  5√عذد     7

 كبهل كٌيذ.   √ٍ  ×جذٍل رٍبرٍ را  بب  8
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 هحَر رسن كٌيذ.هجوَعِ دادُ ضذُ را رٍي  9

 

A= { 𝒳 ∈ R     2 ≤ 𝒳 < 6 }  
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  R      بب تَجِ بِ ًوَدار ٍى  طرف دٍم تسبٍي ّب را  كبهل كٌيذ.

 

 Q' ∪ Q = N ∩ Z =  
 

 R ∪ N =  Z ∩ Q = 
 

 Z ∪ Q' = Q' ∩ Q = 

1.5 

 حبصل عببرت ّبي زير را بذست آٍريذ. 11
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    C هركس دايرُ است.   O.    ًقطِ AD = BC كِ     ًطبى دّيذدر ضكل هقببل  12

 ) تَجِ !!!!  فرض ٍ حكن  ًَضتِ ضَد (.

 
 A  B 
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 برابرًذ. A1 , B1طَري رسن ضذُ اًذ كِ دٍ زاٍيِ   BE, AFپبرُ خط ّبي   ABCDدر هستطيل 13

 B A    A  هسبٍيٌذ. ) تَجِ !!!  ابتذا ّوٌطتي را ثببت كٌيذ(  BE , AFثببت كٌيذ 
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 حبصل عببرت ّبي تَاًي را بذست آٍريذ.  14
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 عذد ّبي دادُ ضذُ را بصَرت ًوبد علوي ًوبيص دّيذ. 15

568000 =                                            0/0000432 =  
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 عذد ّبي دادُ ضذُ را بصَرت اعطبري بٌَيسيذ. 16
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 جذٍل را كبهل كٌيذ. 17

 عذد 64 -8 27 0

 √ريطِ دٍم        
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 √ريطِ سَم        
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 20 با شيد                   پورداداشموفق  و  سربلند             
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